

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

7 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 969

07-12-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കുടിയേറിയവരെ പട്ടികജാതി ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തൽ

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ ലിന്റോ ജോസഫ്		ശ്രീ കെ. രാധാകൃഷ്ണൻ (പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ, പിന്നാക്ക വിഭാഗക്ഷേമവും ദേവസ്വവും പാർലമെന്ററികാര്യവും വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>1950-ന് ശേഷം തമിഴ്നാട്ടിൽ നിന്നും കുടിയേറിയവർ അവിടത്തെ പട്ടികജാതി ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെട്ടിരുന്നെങ്കിലും കേരളത്തിൽ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടില്ല എന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>ഇതര സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ നിന്ന് കുടിയേറി താമസിക്കുന്നവർക്ക് പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ സമുദായ സാക്ഷ്യപത്രങ്ങൾ അനുവദിക്കുന്നത് 12.02.1986-ലെ സ.ഉ(കൈ)10/86/പജ.പവ.വി.വ നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരമാണ്. ഇതു പ്രകാരം 1950-ലെ പ്രസിഡൻഷ്യൽ ഉത്തരവ് നിലവിൽ വരുന്നതിന് മുൻപേ ഈ സംസ്ഥാനത്ത് സ്ഥിരമായി കുടിയേറിവർക്ക് അവർ അവകാശപ്പെടുന്ന ജാതി രണ്ടു സംസ്ഥാനത്തെയും നിലവിലുള്ള പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ ടിയാളുകളെ ഈ സംസ്ഥാനത്തിലെ പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗമായി പരിഗണിച്ച് സമുദായ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകിവരുന്നു. എന്നാൽ 1950-ന് ശേഷം കുടിയേറിയവർക്ക് അവരുടെ ജന്മനാട്ടിൽ നിന്നുമാണ് പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കേണ്ടുന്നത്. 1950-ന് മുൻപ് കേരളത്തിൽ സ്ഥിരതാമസമുണ്ടെന്ന രേഖകൾ ഹാജരാക്കുവാൻ കഴിയാത്തവർക്ക് പട്ടികജാതി/ പട്ടികവർഗ്ഗ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കുന്നില്ലെന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഇക്കാര്യത്തിലുള്ള പ്രായോഗിക ബുദ്ധിമുട്ട് കേന്ദ്ര സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>എങ്കിൽ ഇതിന്റെ കാരണം വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>ഇതര സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ നിന്ന് കുടിയേറി താമസിക്കുന്നവർക്ക് പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ സമുദായ സാക്ഷ്യപത്രങ്ങൾ അനുവദിക്കുന്നത് 12.02.1986-ലെ സ.ഉ(കൈ)10/86/പജ.പവ.വി.വ നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരമാണ്. ഇതു പ്രകാരം 1950-ലെ പ്രസിഡൻഷ്യൽ ഉത്തരവ് നിലവിൽ വരുന്നതിന് മുൻപേ ഈ സംസ്ഥാനത്ത് സ്ഥിരമായി കുടിയേറിവർക്ക് അവർ അവകാശപ്പെടുന്ന ജാതി രണ്ടു സംസ്ഥാനത്തെയും നിലവിലുള്ള പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ</p>

		<p>ടിയാളുകളെ ഈ സംസ്ഥാനത്തിലെ പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗമായി പരിഗണിച്ച് സമുദായ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകിവരുന്നു. എന്നാൽ 1950-ന് ശേഷം കുടിയേറിയവർക്ക് അവരുടെ ജന്മനാട്ടിൽ നിന്നുമാണ് പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കേണ്ടുന്നത്. 1950-ന് മുൻപ് കേരളത്തിൽ സ്ഥിരതാമസമുണ്ടെന്ന രേഖകൾ ഹാജരാക്കുവാൻ കഴിയാത്തവർക്ക് പട്ടികജാതി/ പട്ടികവർഗ്ഗ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കുന്നില്ലെന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഇക്കാര്യത്തിലുള്ള പ്രായോഗിക ബുദ്ധിമുട്ട് കേന്ദ്ര സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>(സി)</p>	<p>അർഹരായ ഇത്തരം വിഭാഗങ്ങളെ പട്ടികജാതി ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള നടപടിക്രമങ്ങൾ വിശദമാക്കുമോ; ആയതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	<p>(സി) ഇതര സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ നിന്ന് കുടിയേറി താമസിക്കുന്നവർക്ക് പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ സമുദായ സാക്ഷ്യപത്രങ്ങൾ അനുവദിക്കുന്നത് 12.02.1986-ലെ സ.ഉ(കൈ)10/86/പജ.പവ.വി.വ നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരമാണ്. ഇതു പ്രകാരം 1950-ലെ പ്രസിഡൻഷ്യൽ ഉത്തരവ് നിലവിൽ വരുന്നതിന് മുൻപേ ഈ സംസ്ഥാനത്ത് സ്ഥിരമായി കുടിയേറിവർക്ക് അവർ അവകാശപ്പെടുന്ന ജാതി രണ്ടു സംസ്ഥാനത്തെയും നിലവിലുള്ള പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ ടിയാളുകളെ ഈ സംസ്ഥാനത്തിലെ പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗമായി പരിഗണിച്ച് സമുദായ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകിവരുന്നു. എന്നാൽ 1950-ന് ശേഷം കുടിയേറിയവർക്ക് അവരുടെ ജന്മനാട്ടിൽ നിന്നുമാണ് പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കേണ്ടുന്നത്. 1950-ന് മുൻപ് കേരളത്തിൽ സ്ഥിരതാമസമുണ്ടെന്ന രേഖകൾ ഹാജരാക്കുവാൻ കഴിയാത്തവർക്ക് പട്ടികജാതി/ പട്ടികവർഗ്ഗ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കുന്നില്ലെന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഇക്കാര്യത്തിലുള്ള പ്രായോഗിക ബുദ്ധിമുട്ട് കേന്ദ്ര സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ